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Papiers Peints - Wallpapers - Carta da parati - Tapeten - Behangselpapier - Papel pintado

10,05 m x 53 cm - 11 yds x 21 ins - Vinyle sur intissé - Vinyle on-woven - 220 g/m2

DESSIN
PATTERN - DISEGNO
ZEICHEN - TEKENING

DIBUJO

RÉFÉRENCE
PATTERN NUMBER - REFERENZA

ARTIKELNUMMER 
ARTIKELNUMMER - ARTICULO

PAGE
PAGE - PAGINA
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PAGINA

RAPPORT
LARGEUR / HAUTEUR

MATCH REPEAT WIDTH / HEIGHT

RACCORD
MATCH RAPPORTO
RAPPORT - RACOR

CARACTÉRISTIQUES
TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI

PRODUKTBESCHREIBUNG 
TECHNISCHE SPECIFICATIES

CARACTERISTICAS TECNICAS

UNI

RDLS 8135 01 05
RDLS 8135 11 13
RDLS 8135 13 21
RDLS 8135 17 23
RDLS 8135 21 07
RDLS 8135 31 12
RDLS 8135 41 04
RDLS 8135 42 14
RDLS 8135 51 02
RDLS 8135 52 16
RDLS 8135 60 24
RDLS 8135 61 09
RDLS 8135 62 22
RDLS 8135 63 19
RDLS 8135 71 01
RDLS 8135 72 06
RDLS 8135 73 15
RDLS 8135 74 10
RDLS 8135 81 18
RDLS 8135 91 03
RDLS 8135 92 08
RDLS 8135 93 17
RDLS 8135 94 20
RDLS 8135 95 11
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5, 32
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4, 28, 45
2, 25
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3, 31

53 cm / 53 cm
20,86 ins / 20,86 ins

 

ou/or 

 
La pose en raccord libre donne des variations qui 
soulignent le caractère naturel de la soie artisanale 

dont Silk road a été inspirée.
Laying paper using a free match gives variations that 
emphasize the natural character of the artisanal silk 

from which Silk Road was inspired.
La colocación con case libre puede dar lugar a 

variaciones, inherentes a las características naturales de 
la seda, de la que SILK ROAD se ha inspirado.

EUROCLASS
B-s1, d0

FLEUR

RDLS 8136 11 02
RDLS 8136 41 04
RDLS 8136 60 03
RDLS 8136 71 01

13
6

37
27

RAYURE

RDLS 8137 11 01
RDLS 8137 13 05
RDLS 8137 41 02
RDLS 8137 61 03
RDLS 8137 62 04

10
17
8

44
21

ORNEMENT

RDLS 8138 11 04
RDLS 8138 21 01
RDLS 8138 41 02
RDLS 8138 71 03

12
19
33
22

Panoramiques - Wall panels - Panoramisch - Panoràmicos
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CARACTERISTICAS TECNICAS

BANGALORE RDLS 8139 41 01
RDLS 8139 71 03

29
1

Vinyle sur intissé

Vinyle on non-woven

220 g/m2

Raccord droit  
Straight match

200 cm 

(4 x 50 cm)

78,74 ins

(4 x 19,68 ins)

280 cm

110,23 ins                EUROCLASS-B-s1, d0

Attention, certaines références, notamment les unis, doivent se poser en lé inversé. Se référer à l’étiquette jointe au rouleau. / Please note that some references, including plain wallpapers, must be reverse hung . Refer to the label attached to the roll.

RDLSSHO
SHOWROOM SILK ROAD

10-32-3010

Certifié PEFC
pefc-france.org

Rideaux et tentures
Curtains and drapes

Vorhänge und Gardinen
Gordijnen en overgordijnen

Cortinas y colgaduras

Store bateau
Roman blind

Raffrollo
Vouwgordijn

Store plegable 

CARACTÉRISTIQUES - TECHNICAL DETAILS - DATI TECNICI - PRODUKTBESCHREIBUNG - TECHNISCHE SPECIFICATIES - CARACTERISTICAS TECNICAS

Raccord droit
Straight match

Raccord libre
Free match

Raccord sauté
Offset match

Raccord sauté 1/2

Offset match 1/2

Lés inversés
Reverse lenghts

Lavable
Washable

Lessivable
Extra washable

Lessivable brossable
Washable scrubbable

Colle sur le mur
Paste the wall

Colle sur le papier
Glue on paper

Arrachable à sec
Dry strippable

Pelable
Strippable

Arrachable mouillé
Strippable by 

maistening

Non inflammable
Flame resistant

bonne résistance à la lumière
Good light fastness

   

Information sur le niveau d’emission de substances volatiles dans l’air intérieur,  
présentant un risque de toxicité par inahalation, sur une échelle de classe allant 

de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).
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